C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 1.241 per mille. | | 1.
A | | T T T T T T T T T |V
2.
2)
Arrotonda 768 per cento. | |
————————— 3.
3) 4.
Arrotonda 318.652 per cento. | |
t—F—t——>
5.
4)
Arrotonda 5.553.802 per mille. | | 6.
t—F——tt—
7.
5)
Arrotonda 447.430 per centomila. | |
+———————— 8.
6) . 9
Arrotonda 619.618 per diecimila. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
10.
7)
Arrotonda 59.257 per mille. | | 11.
t—F——tt—t
8 12.
Arrotonda 2.862.338 per diecimila. | |
t—F—t—t——
9 Arrotonda39.911.169 per
centomila Pl T R R N
A T T T T T T T T T L4
10)
Arrotonda 404 per cento. | |
A | | T T T T T T T T T |V
11)
Arrotonda 76.673 per diecimila. | |
44—ttt
12)
Arrotonda 4.894 per mille. | |
t—F—tt———
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 4 11112181 0




ﬂh Arrotondamento con numerazione Nome: Soluzioni

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 1.241 per mille, 1.000 2.000 1 1.000
——o b '
2 2. 800
Arrotonda 768 per cento. 700 800
————————h 3. 318.700
3) 4 5.554.000
Arrotonda 318.652 per cento. 318i600 318i700
+—+—+—t——+——
| | 5. 400.000
K 5.553.000 5.554.000 620.000
Arrotonda 5.553.802 per mille. F990. OO 6. .
+—th
5 7 59.000
Arrotonda 447.430 per centomila 400.000 500.000
— o+ s. 2.860.000
6) 0. 39.900.000
Arrotonda 619.618 per diecimila 610i000 622{-200
A | I 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10. 400
" 59.000 60.000 80.000
Arrotonda 59.257 per mille. . . 11. .
——ror—+—+—++++Dh
8 12, 5.000
Arrotonda 2.862.338 per diecimila. ~ 2.860.000 2.870.000
+——o+—+——+—+—++h
9
) Arrotonda 39.911.169 per 39.900.000 40.000.000
centomila. —o+———+——+—+—+h
10)
Arrotonda 404 per cento. 400 5?0
HJo+————————+h
11)
Arrotonda 76.673 per diecimila 70-|000 80-|000
+——+—+—+—+—+o—+——+h
12) 4.000 5.000
Arrotonda 4.894 per mille. . .
¢——————+—++oh
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C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
800 2.860.000 620.000 39.900.000
59.000 80.000 400.000 400 1.
5.554.000 1.000 318.700 5.000
2.
1)
Arrotonda 1.241 per mille. | |
————————— 3
2) 4
Arrotonda 768 per cento. N " '
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
5.
3)
Arrotonda 318.652 per cento. N " .
] 1 1 1 T T T T T T L4 .
4) _ 7.
Arrotonda 5.553.802 per mille. N "
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
8.
5)
Arrotonda 447.430 per centomila. | " 9
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |V )
6) o 10.
Arrotonda 619.618 per diecimila. | "
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |V
11.
7)
Arrotonda 59.257 per mille. N " 1
A | | T T T T T T T T T |V
8)

Arrotonda 2.862.338 per diecimila.

9 Arrotonda39.911.169 per
centomila.

10)
Arrotonda 404 per cento.

11)
Arrotonda 76.673 per diecimila.

12)
Arrotonda 4.894 per mille.
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